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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ανακοίνωση για τις εξελίξεις στη Μέση Ανατολή 

Μετά την επίθεση του Ιράν, με βαλλιστικούς πυραύλους, ενάντια στο Ισραήλ, ως αντίποινα για τις 
μέχρι τώρα εγκληματικές ενέργειες του, κλιμακώνεται επικίνδυνα ο πόλεμος στη Μέση Ανατολή, με 
ορατό το ενδεχόμενο γενίκευσης του στην ευρύτερη περιοχή, ειδικά σε περίπτωση που το Ισραήλ και 
οι σύμμαχοί του απαντήσουν στην Ιρανική επίθεση. 

Την ίδια στιγμή το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ συνεχίζει τη γενοκτονική σφαγή στη Γάζα εις βάρος 
του Παλαιστινιακού λαού και την χερσαία εισβολή στον Λιβάνο, ενώ βομβάρδισε τη Δαμασκό της 
Συρίας. 

Τα γεγονότα επιβεβαιώνουν την εγκληματική εμπλοκή και στήριξη του Ισραήλ από τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ 
και την ΕΕ, οι οποίες συνδράμουν ενεργά, μέσω της παροχής πληροφοριών, στρατιωτικού 
εξοπλισμού και οικονομικής ενίσχυσης. 

Ο Πρόεδρος της Γαλλίας, Εμανουέλ Μακρόν, δήλωσε πως η Γαλλία κινητοποίησε στρατιωτικά μέσα 
στη Μέση Ανατολή για την αντιμετώπιση της ιρανικής απειλής, ενώ το Υπουργείο Άμυνας της 
Βρετανίας επιβεβαίωσε τη στήριξη που παρείχε στο Ισραήλ στην αναχαίτιση ιρανικών πυραύλων, 
χρησιμοποιώντας εύρος μαχητικών αεροσκαφών τύπου Typhoon και ένα αεροσκάφος εναέριου 
ανεφοδιασμού τύπου Voyager, τα οποία απογειώθηκαν από τη βάση Ακρωτηρίου. 

Η παραδοχή επιβεβαιώνει τον επικίνδυνο ρόλο που παίζουν οι βρετανικές βάσεις της Κύπρου, η 
οποία αυτομάτως γίνεται στόχος αντιποίνων, ιδιαίτερα σε περίπτωση μεγάλης κλιμάκωσης του 
πολέμου στην Μέση Ανατολή. Η κυπριακή κυβέρνηση υποκριτικά συνεχίζει να υποστηρίζει ότι δεν 
αποτελεί μέρος του προβλήματος και προτάσσει τον δήθεν ουδέτερο ρόλο της μέσω της παροχής 
ανθρωπιστικής συνδρομής, ενώ είναι ευρέως γνωστό ότι παρέχει διευκολύνσεις στο κράτος του 
Ισραήλ και των συμμάχων του με την χρησιμοποίηση αεροδρομίων και λιμανιών, με την διευκόλυνση 
διενέργειας πολεμικών ασκήσεων του Ισραηλινού στρατού σε κυπριακό έδαφος και κάνει τα στραβά 
μάτια στη χρήση των βρετανικών βάσεων ως ορμητήριο πολέμου. 

Η Κομμουνιστική Πρωτοβουλία Κύπρου εκφράζει την αλληλεγγύη της στους λαούς της περιοχής, 
θύματα των πολέμων και ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων. Καλεί τον λαό σε επαγρύπνηση σε σχέση με 
τις εξελίξεις στην περιοχή και στο δυνάμωμα της οργάνωσης της πάλης του για να αρθεί κάθε στήριξη 
στο κράτος του Ισραήλ και τους συμμάχους του, να απεμπλακεί η χώρα μας από τη σφαγή στην 
Παλαιστίνη και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, να κλείσουν όλες οι βάσεις του θανάτου και να 
αποχωρήσουν όλοι οι ξένοι στρατοί. 
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